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BBEJ/[EHUE

AHanuThyeckas TeoMeTpusi — pas3jiell TeOMETPUH, B KOTOPOM MpocTeiiine
reoMeTpuueckre oopasbl — JMHUU M MOBEPXHOCTH (@ TAaKKe MX YACTHBIE CIIydau:
IpsiIMbIE U TUIOCKOCTH) HCCIEAYIOTCS CPEACTBAaMU aireOpbl Ha OCHOBE MeEToja
KoopauHaT. OOBEKTOM HCCIIEOBAHUS B AHATUTHUYECKOW TE€OMETPUU SIBIISIOTCS
JUHUMA U TIOBEPXHOCTH, 3a/laBaeMble aireOpanyecKuMu ypaBHEHHUSMHU HE BBIIIE
BTOPOTO MOPSAKA.

B ananuTHyeckoil reoMeTpuu Ha  TUIOCKOCTH M3YYaroTcsa: — anreOpanyecKue
JUHUM TIEPBOTO TMOPs/Ka, OMHCHhIBa€Mble anreOpanuyeckKuM YpaBHEHHEM MEepBOU
CTENEHH C JBYMsI HEHM3BECTHBIMHU; ajreOpanyeckue JHMHUMA BTOPOTO MOpPsIKa,
ONHMCBHIBa€Mble  anreOpayecKuM YpaBHEHHWEM BTOpOH CTENEHH C JABYMS
HEU3BECTHBIMH (OKPYKHOCTb, DJUTUIIC, Tapabosta, runepbona u ap.).

Metoanueckue ykazaHUs «AHaJIMTUYECKas TEOMETpPHs Ha IUIOCKOCTHY
PEKOMEHZOBaHbl  JJISI  CaMOCTOSITENbHOW  pabOThl  CTYAGHTOB  Pa3IMYHBIX
HAIPABJICHUH TMOATOTOBKH M CHEIHATBHOCTEH MPU HM3YYEHHH COOTBETCTBYIOIIETO
pas3zena MaTeMaTUKHU, a TAKXKe Ul MCIIOJIb30BAaHUS B KAaueCTBE JOMOJHUTEIHHOIO
MaTepuasa Mpu OpraHu3aluy MpernogaBaTesieM IPaKTHUECKUX 3aHATHI.

MeToauueckue  yKazaHUs — COAEpXKAaT TEOPETUYECKHE  BOMPOCHI  JUIS
CaMOKOHTPOJIS, psAA JeTalbHO pa3o0paHHBIX 3afJaHui, 26 BapuUaHTOB THUIOBBIX
3a7a4, KOTOpbIE MO3BOJSIOT (HOPMUPOBATh MHAWBUIYAJbHYIO JOMAIIHIOK padoTy
CTY/ICHTOB I10 JAaHHOMY pa3jey.

Hna sddexkTuBHON pabOTHl C METOAWYECKMMH YKa3aHUSIMH HE0O0X0oauma
npenBapuTeNbHas MpopaboTKa TEOPETHUECKOTO MaTepuana JeKIUd, a Takke

y4eOHUKOB U MOCOOUI, MPEACTaBICHHBIX B CIIUCKE JIUTEPATYPHI.



OOpa3sen BbINOJHEHNS HHANBHAYAJIbHOU PadoThI
[Tpumep 1.
1)danbl KoOOpAMHATHI BepIIUH TpeyroiabHuka ABC : A(-2; 0),B(2; 3), C(4; 1)
Haiitu niuny croponst BC .

Pemenne. Paccrosinue mexxny Toukamu M (x;,y;) 1 M, (x5,15):

d=\/(x2—x1)2+(J’2—y1)2 (1)

B gannom npumepe mmHa ctoporsl BC d,. = \/ (4-2)+(1-3)" =

Va+4=8=2\2~28(en)
2) Hanucatp ypaBHeHHE IpsiMON AB :
a) uepe3 JIBE TOUKHU;
0) o01iee ypaBHEHUE;
B) YPAaBHEHHE B OTPE3KAX;
T') C YIJIOBBIM KO3 PHUIIHEHTOM.
Pemienue.

a) Jns HaxoxaeHWs ypaBHEHMsS NPSIMOW, NPOXOMSIIEH Yepe3 ABE TOUYKH

BOCIIOJIb3yeMCsl (POPMYJIION:

X=X _ V=N 2)
Xo=X  Va—N

s npsamont AB nmeeM: x+2:y—0 1581071 x+2:l
2+2 3-0 4 3

0) IlpuBenmem mocnenHee ypaBHEHHUE K OOIIEMYy 3HaMEHATENIO, MOIYYUM:
3x—4y+6=0 — oO1ee ypaBHeHHE NpAMOon AB .
B) UToObl mody4uTh ypaBHEHHE MpsiMOll AB B «oTpe3Kax» B OO0IIEM

ypaBHeHUHM 3x—4y+6=0 mnepeHeceM 6 BOpPaBO U pPa3leIUM Ha 3TO YHUCIO.

3x 4
[Tomyunm 2P a2 , e a=-2, b= 5~ OTPE3KU OTCEKAEMBbIC

"3
2

HpﬂMOﬁ Ha OCAX KOOpJAHUHAT.



r) Ecim wu3 oOmero ypaBHeHuss npsmMoid 3x—4y+6=0 BBIPa3UTh «y»

3 3

3

y= ZX + 5 TO MOJIyYUM ypaBHEHHE MPSIMON ¢ YrIIOBBIM K03 dunmentom K = .

3) Haiitu yrox B.
Pewienue.

VYroa Mexay AByMs MPSIMBIMHU BBIUUCIISIETCS 110 (popMyJIe:

K, - K,
gp=———-
1+ KK,
rne K, u K,— yrioBsle KO3 QUIHEHTH COOTBETCTBYIOLINX MPSIMBbIX.
v/
'z /4
¢
0 / \ X
Puc. 1
. 3 3
VYpaBHeHue npsiMol 4B U3BECTHO: Y = Zx +5, K=K = 7
. x—-2 y-3
3amumem ypaBHeHue mpsmoi BC': 2 0 1.3 Wi  y=—-x+5,
3
CnenosarenbHo, 1g4B = 3—4 =7, /B~98°.
1+ 4 1)

4) HaliTu ypaBHEHHE BBICOTBI, IPOBEJICHHON M3 TOUKH A.

Pemienue.

3)

TOoraa

Bocnonb3zyemcss ypaBHEHHEM MPSAMOW, NPOXOAAIIEH 4Yepe3 TOUKY M, (x,,v,), U C

M3BECTHBIM YTIIOBBIM KO3 unnentom K:



Y=o =K(x—xp). 4)
K p =—L, tak kak AD 1 BC. UsBectHo, uto Kz-=-1 710 Kpp =1.
BC

CrneoBarennbHO, YpaBHEHUE BBICOTHI 3amuiueM B Buue: y—0=1-(x+2) wimn
y=x+2.
5) Haittu nyuny BeIcOTHI AD Haitnem no ¢opmyirie:
B ‘Axo + By, + C‘

= \/Az+B2 ©)

VpaBuenne BC  wumeer Bux x+y—-5=0. Touka A(-2; 0), Toraa

d:\l-(—2)+1-0—5\: 7 :7\/§z
VIZ £ 12 V22

6) Haiitu ypaBHeHue npsiMoii, ipoxodiei yepe3 Touky A(—2; 0) || mpsmoit

4,9.

BC.

Pemenne. Tak kak AL||BC = K, ; =Kg-=-1.
[Tpumensist opmyny (4) AL: y—0=—-1-(x+2) wm y=—x—2

7) Cnenaem 4epTex.

Puc. 2

[Tpumep 2.

Haiitn ypaBHEHNE TMHUY B TIOJIAPHON CUCTEME KOOPJAUHAT.



(x2 +y2)4 :2y4
Pemenne. Bocmonb3yemcss (opmynamu, CBS3bIBAIOIIMMU JE€KAPTOBY U

MOJISIPHYIO CUCTEMY KOOPIMHAT.

X=,L0C0S8Q ©)
y=psing
n x*+y’=p’ (7)

[Toyunm (,02)4 = 2,04 sin* @ WK p = i/isingo_

[Tpumep 3.
N300pa3uth nuHUIO p=2-sin ¢. 3anucaTh ypaBHCHHWE JaHHOW JIMHUH B
JIeKapTOBOM CHCTEME KOOP/IHHAT.

. 7
Pemenune. IlpupaBas ¢ 3HauYeHUs dYepe3 MPOMEKYTOK, pPaBHBIU Ky

(0< @< 27x), HalileM KOOPJIMHATHI TOUYEK MPUHAIICKAITUX JIMHUU.

CocraBuM Ta0IMILy 3HAUEHUN @ U p.

o 3 2_7[ 3_7r 4_7z 5_7[ 6_7[ 7_7z T 9_7[ 107 |11z | 122 |13 |14 |15 2_7z
8 | 8| 8| 8| 8| 8| 8 8 8 8 8 8 8 8 8
P£12]1,6211,3 |1,1 |1 1,1 {1,3 |1,62]|2 |2,38(2,7 |2,9 |3 29 12,7 12,38 |2

[TocTporM 3TH TOUKH U COCIMHUM IIJIABHOW JIMHUEH.

Vv

Puc. 3
Haitnem ypaBHEeHHE KpUBOU ,02 =2 —sin¢@ B JAEKapTOBOU CHUCTEME KOOPMHAT.

YuuteiBas popmyisl (6) u (7), umeem



sin p=—=—F= IIO2TOMY

2 2 Y
X4y =2
q/x2+y2

[IpeoOpazyem naHHOE ypaBHEHHE.

4yt =2yx*+y' -y wm (x2 +° + y)2 = 4(x2 + yz)—ypaBHeHHe

KPHUBOM B JEKAPTOBOU CHUCTEME KOOPAUHAT.
[Tpumep 4.
Crenytomnyie ypaBHEHUS JUHUM TpeoOpa3oBaTh K KAHOHUYECKOMY BHUIY H

IMOCTPOUTDH UX:
a) 2x> —8x+2y* +5y—-4=0
(2x* —8x)+(2)* +5y)—4=0

5 25 25
2 —dx+4—-)+2 Y2 +2-yp- S+ 22 | 4=
( : (y SVERT: 16)

2
2(x—2)2—8+2(y+%) —%5—4:0

2

5\ 121
2x=2)*+2 y+=| ===
(x=2) (y 4j 2

2
(x— 2)2 + ( y+ %) = %— ypaBHEHUE OKPYXHOCTH, IIEHTp B Touke C (2; —%),
r=1
4
Crenaem yepTex. v




0) y=+46-3x
[Ipon3BemeM MaTeMaTHYECKHE MPEOOPa3OBAHUS: y2 =6-3x

y2 =—3(x —2) — ypaBHeHue napadobl, ¢ BepurHoit C(2; 0), BETBH BIERBO.

Tak kak y>0, TO ypaBHeHHE ) =+/6—3x omnpemenseT dYacTh MapadOIIbI,

pacmosoxeHHyo Bbitie ocu OX .

V/

o

.
“‘
.

.
.
.
o
.
.
.
-----
was
----------

B) y—3:§\/6x—x2
Brimonnum npeoOpa3oBanus

(y—3) :%(W)z
(=37 =5 (6r-x%)
(y—3)2:—%(x2—6x+9—9)
(y—3)2=—%(x2—6x+9)+16
(y-3)* :—%(x—3)2+16

%(x—3)2+(y—3)2 =16



(=3 =37 _
9 16

Haxoautcs B Touke C(3;3), a=3, b=4.

YpaBHCHHUC ONPCACIACT OJUIMIIC, LOCHTP CHUMMCETPUU

Tak kak mo ycnoButo y—32>(0, TO ypaBHEHHE ONPEAEISIET YACTh JJUIMIICA NPH
y20.

N

Puc. 6

r) y=1- 1+ x?

y—1= —m

[TpumeHsss MmaTemMaTHIECKUE TIPEOOPA30OBAHUS:

(1P =[]

(y=1)7 =1+x>

(y — 1)2 — x? =1- ganHOE ypaBHEHUE OMPEEIIET TUIIePOOITy, IEHTP CUMMETPUHN
CO; D);a=1, b=1.

Tak kak 1o ycioButo y <1, TO ypaBHEHHE ONPEEISAET YaCTh TUNEpPOOIIbI

10



v/

N

Puc. 7

[Ipumep 5.
Haiitu ypaBHenue reomerpuyeckoro Mmecta Touek (I'MT) paBHOY1a€HHBIX OT TOYKH

A(1, 2) u npsamoit x =4

Pemenue. Ilycthb M(x, y) npousBosibHass Touka ['MT, a Touka B4, y)e
npssmoii x =4 . Toraa, Mo ycaoBHiO d M = d sy » IpuMeHuM popmyy (1).
V=D +(y=2)* =y/(x=4)* +(y - »)*
(x=1)*+(y-2)" =(x—-4)°

(y=2)" =x>—-8x+16—x>+2x—1

(y—2)" =—6x+15

15
(y=2)" =—6(x - Z) , JAaHHOE ypaBHEHUE OIpeaeseT napadoiay ¢ BEpIINHON

C(I—S;Zj.
6

11



Teopernuyeckue BOnpocsl
1. Maiite moHsTHE 00 YpaBHEHUU JIUHHUU U TUIOCKOCTH.
2. 3anumuTe odllee ypaBHEHHE NpsIMOM Ha miiockoctd. [IpoBeaurte uccnenoBaHue
3TOr0 YPaBHEHHSI.
3. YpaBHEHHE PSIMOM € YIVIOBBIM KO3()PUIIMEHTOM.
4. YpaBHEHHE NPIMOU B «OTPE3KAX».
5. YpaBHeHUEe NpsIMO, TPOXOIAIIEH Yepe3 JaHHYI0 TOYKY C M3BECTHBIM YIJIOBBIM
K03 duLreHTOM.
6. BeiBenute ypaBHEHUE IPSIMOM, IPOXOASAIIECH Yepe3 JBE JaHHbIE TOUKU.
7. @opMysa HaXOXKAEHUS yria MeXAy AByMs MpsAMbIMU. BeiBoA. 3anummTe ycaoBus
NapaJyIeIbHOCTH U MEPIEHANKYIISIPHOCTH ABYX MPSMBIX.
8. 3anuImTe HOPMAJIbHOE YPABHEHUE IIPSIMOM.
9. 3anuiute GopMyITy HaXOXKACHHUS PACCTOSHUS OT TOUKH JI0 MIPSIMOM.

10. BeiBeauTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH C LIEeHTOM B Touke C(X,, Vo )H paauycom R.

11. [aiite ompenesieHHEe U BBIBEIUTE KaHOHUYECKOE ypaBHeHHUe duunca. Cruenaite
YEPTEXK.

12. 3amumuTe ypaBHEHHUE UIMIICA € LIEHTPoM B Touke C(xy, ) -

13. Jlaiite ompenelneHHs M BbIBEIUTE  KAHOHWYECKOE YPAaBHEHHE THIIEPOOJIBL.
Crenaiite yepTex.

14. 3anummre ypaBHeHHE runep0oiibl ¢ HeHTpoM B Touke C(xy, V).

15. JlaiiTe ompeseneHne W BBIBEIUTE KAHOHMYECKOE OMPEICIICHUE THUIEepOOIIBI.
Crenaiite yepTex.
16. 3anummure ypaBHeHHWE NapaboJi, BEPUIMHBI KOTOPBIX HAXOAATCA B TOYKE

C(xy,Yq) - Cnenaiite COOTBETCTBYIOLINE YEPTEXKU.

17. 3anummre Gpopmyiy napajiesbHOro MepeHoca CUCTEMbl KOOPIUHAT.

18. JlaiiTe mOHATHE MOJSIPHON CUCTEMBI KOOPAUHAT.

19. 3anmummure (opMynbl, CBS3bIBAIONIME  JCKApPTOBY U TMOJSPHYIO CHUCTEMBI
KOOPAUHAT.

20. IToHsTHE O MApAMETPUUECKUX YPABHEHUSIX JIMHUM.

21. IlapameTrpuueckue ypaBHEHUS OKPY>KHOCTH, DIUTUIICA, ITUKIIOUIbI, aCTPOUIBI.

12



BapuaHThl MHAMBUAYAJIBHBIX 32IaHU I

Bapuant Nel

1. Tan AABC xoopnunatamu cBoux BepumH A =(1,5); B=(13,0); C=(19,8).
Onpenenute ClEayIONIUE XapaKTepUCTUKU 1Jsi naHHoro AABC : 1) nnuHbl
ctopoH AB, AC, BC; 2) nanummrte ypaBHenue npsmoir AB u AC: a) yepes nBe
TOYKH; ©0) oOIlee ypaBHEHHE, B) YpaBHEHHE B OTpe3Kax; I') C YIVIOBBIM
koadunmentom; 3) yroa A; 4) ypaBuenue BoicoThl BJI; 5) anuny Beicotsl B/I;
6) ypaBHeHUE NpPSAMOM, mpoxonsimier uepe3 Touky B mapamnensno AC; 7)

CHEIanuTe 4YepTeK.

2. Pemure 3agauy. CocTaBUTh YpaBHEHUE CTOPOH TPEYroJibHUKA, eciiu A = (—5,5)
u B =(3,1)- nBe BepmnuHbL, a M =(2,5) - TOUYKa [IEPECEUEHHUS BBICOT.

3. Hoctpoiire nunuto p =1+cos2¢, npugaBas ¢ 3HAYEHUS Yepe3 MPOMEKYTOK
., T o
PaBHBI g(OS @ <2r). IlpeoOpa3yiiTe M 3amuIIuTe YpaBHEHUE JIMHUU B

OPsIMOYTOJIbHOM J1€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.
. 6 _ g4 4 .
4. Haiimure ypaBHeHune X =4(x" — " ) IUHUM B IMOJSIPHOM CHCTEME KOOPAMHAT.
5. Pemmure 3amauy. CocrtaButh ypaBHenne ['MT, paBHOyJajd€HHBIX OT TOYKH
A(-3,—1)u mpssmont y =3.

6. YpaBHeHHE JTUHUM NpeoOpazyiTe K KaHOHUYECKOMY BUJY, ITOCTPONTE rpaduk.

y=+J9-x*

4x* —y* +8x—2y+3=0

2
2% +3y? +8x -6y +11=0 x=3+416-y
e
3

16y =8 —x? x:% x*-16

13



Bapuant Ne2

l. Jan AABC xoopauHatamu cBoux BepmmH A=(7;1); B=(-5,—-4);

C =(-9,-1). Onpenenure cienyoe XapakTepucTuku st ganHoro AABC: 1)

mHbl ctopoH AB, AC, BC; 2) Hanumunre ypaBHeHue npsimoir AB u AC: a)
gyepes JIBe TOUKH; 0) 00I1iee ypaBHEHHE; B) YpaBHEHHUE B OTPE3Kax; I') C yIJIOBbIM
koadunmentom; 3) yroa A; 4) ypaBuenue BoicoThl BJI; 5) anmuny Beicotsl B/I;
6) ypaBHEHHE NpsAMOM, Mpoxojdmeld uepe3 Touky B mapamiensHo AC; 7)

CIIEJIANTE YEPTEK.
. Pemnre 3amauy. Hanncate ypaBHEeHUE CTOPOH TPEYTOJIbHHUKA, 3HASL €T0 BEPIIUHY

B=(2; 6), a Takke YypaBHEHHS BBICOTBI x—7y+15=0 U OUCCEKTPUCHI

7x+ y+5=0, IpOBEACHHOW U3 OJJHOW BEPIIUHBI.

. 3
. IHocTpolite auHUIO pzz—_, npyuaaBas ¢ 3HAYEHUS 4Yepe3 MPOMEXKYTOK
+sin @

PaBHBIM %(OﬁgoSZﬂ). [Ipeobpa3yiiTe U 3anuIIUTE ypaBHEHUE JUHUU B

IIPSAMOYTOJIBHOW JE€KAPTOBOU CHUCTEME KOOPAUHAT.

. Haiigure ypaBHeHue (x2 + yz) = Ay3 JIMHUH B TOJISIPHOM crcTeMe KOOpAMHAT.

. Pemure 3amauy. CoctaButh ypaBHeHue ['MT, paBHOymaJieHHBIX OT Hayaja
KOOpJHHAT U OT TOUku A(-5; 3).

. YpaBHEHHE JIMHUU MpeoOpa3yiTe K KaHOHUYECKOMY BHUAY, MOCTPOITEe Tpaduk.
9x? —25y* —18x—100y+22 =0

3x? —y+6x+1=0

x—4y* -8=0

9x? —25y? —18x—=100y+22 =0
3x2—y+6x+1=0
x—4y*—-8=0

—=24/—
y=2—-x 4 *

= 449 — x?
y=+\/9—x2 == o

14



Bapuant Ne3

1. dan AABC xoopauHaTamu cBoux BepmimH A = (-3; 1); B=(0;-5); C=(2;4).
Onpenenure CIEAyIONUE XapaKTEPUCTUKU il JaHHOro AABC: 1) niauHbI
ctopoH AB, AC, BC; 2) Hanummute ypaBHeHue npsamoid AB u AC: a) dyepes ase
TOYkHM; ©O) oOIlee ypaBHEHHE, B) YpaBHEHHE B OTpe3Kax; I') C YIVIOBBIM
ko3 dunrentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BoicoThl BJI; 5) nnuny BbicoTh B/I;
6) ypaBHEHME NpsAMOM, Npoxojsdmend uepe3 Touky B mapamiensHo AC; 7)
CIICJIANTE YEPTEK.

2. Pemure 3amady. [laHbl ypaBHEHUS CTOPOH TpeyrojibHuka: 4x—5y+8=0,
x+4y+2=0. l3BecTHO, 4TO TOUKAa A =(4; 2)ABIAETCA TOYKOU IEPECEUCHUS

Mennad. Hautu ypaBHEeHHE TpETber CTOPOHBI.

3. Tloctpoiite nuHUIO P =2c0S3¢, NpuUaaBas ¢ 3HAYCHUS 4YEpe3 MPOMEKYTOK

PaBHBIM %(O£¢S27Z). [Ipeobpa3yiiTe U 3anuIIUTE ypaBHEHUE JUHUU B

OPsIMOYTOJIbHOM J1I€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.
o 3,.2 2 .
4. Haiimute ypaBHeHue X~ +x° —y” =0 JHHUH B MMOJIIPHOM CUCTEME KOOPIMHAT.

5. Pemmre 3amauy. Hanmcare ypaBaenue [ MT, paBHOoynanennbsix ot ocu OV u oT
Touku A(4; 0).Iloctpoiite 3Ty JIMHUIO.

6. YpaBHeHHE JNUHUM MpeoOpazyiTe K KaHOHUYECKOMY BUJY, MTOCTpONTE rpaduk.
x?—4y? +8x—24y =24
y2—2y—4x+4:O y=% 36— x°
x2—4y+8=0
y= 2/x
y=2-4-y

x:—2\/—2—6y—y2

2x% —8x? = 4x

15



Bapuant Ne4

1. Jan AABC xoopauHatamu cBoux BepumH A=(4; 3); B=(-12; 9);

C =(-5; 15). Onpenenure cneayromuye XxapakTepucTuku s jannoro AABC: 1)
mHbl ctopoH AB, AC, BC; 2) Hanuumunre ypaBHeHue npsimoir AB u AC: a)
yepes JIBe TOUKH; 0) 00I1iee ypaBHEHHE; B) YpaBHEHHUE B OTPE3Kax; I') C YIJIOBBIM
koadunmentom; 3) yroa A; 4) ypaBaenue BoicoThl BJI; 5) anuny Beicotsl B/I;
6) ypaBHEHHME NpAMOM, Npoxojdmeld uepe3 Touky B mapamiensHo AC; 7)
CIIEJIANTE YEPTEK.

. Pemmre 3amauy. Berancnute KoopAMHATHI BepUIMH pomOa, ecnmu 2x—y+4=0 u
2x —y+10=0— ypaBHEHHE IBYX €r0 CTOPOH, a X + y + 2 = 0— ypaBHEHUE OAHOMN

U3 qUaroHaJiei.

. Iloctpouite nuHHIO ,0=25in2 2¢, npunasas ¢ 3HAYCHHS 4YEpPe3 IPOMEKYTOK

. T o
paBHBIN §(0S¢S27z). [IpeoOpa3yiiTe W 3anuIIWTe YpPaBHCHHWE JIMHUHA B

IPsIMOYTOJIbHOM J1€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

. Haitgure ypaBHEeHUE y2 =x(x— 1)2 JIMHUU B TIOJIIPHOW CUCTEME KOOPAUHAT.

. Pemmnre 3amauy. CocTaBUTh YpaBHEHHME JMHUM, KaXJaas TO4YKa KOTOPOMU
HaxXOJMUTCS BIBOE Omxke K Touke A(2; 1),4eM k Touke B(—1; 1).

. YpaBHeHUE JMHHUM MpeoOpa3yiTe K KAHOHMYECKOMY BHUIY, TIOCTPOITE rpaduk.
3y —8x+6y—-3=0

1 5 1
= —49—x = ——J64—x?
Y 7 y 2 X

3x2+5y=10 2x2—x—y2+4y—1:0

X=Hy=oy y=6—%\/x2+2x—8
x=—q/4—y2 3
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Bapuant Ne5

. Han AABC xoopauHatamu CBOUX BepmimH A = (6; 2); B=(5; 1); C=(10; —4)
. Onpenenure clenyrOlNe XapaKTEPUCTUKU st AaHHOTO AABC: 1) nnauHbl
ctopoH AB, AC, BC; 2) nanummrte ypaBHenue npssmoid AB u AC: a) yepes nBe
Touku; 0) oOmee ypaBHEHHE; B) YpaBHEHHE B OTpPE3Kax; T') C YIJIOBBIM
koadunmentom; 3) yroa A; 4) ypaBaenue BoicoThl BJI; 5) anmuny Beicotsl B/I;
6) ypaBHEHHE MpsIMOM, mpoxojsmnieli uepe3 Touky B mapammensHo AC; 7)
CHENanuTe 4YepTEK.

. Pemure 3amauy. JlaHbl ypaBHEHUsI JIBYX CTOpOH pomba, x+2y—7=0 wu

x+2y—13=0 u ypaBHeHHWE OHOM U3 JuaroHaien x-—y+2=0. Hautu

KOOpAWHATLI BCPIIUH p0M6a U BBIYHUCJINTD CI'0 IJIOIIAaAb.

. Iloctpoutte muuuI0 p =2(1+cos2¢), Npunasas ¢ 3HAYECHUs Yepe3 MPOMEKYTOK

PaBHBI %(OS@SZ?Z’). [Ipeobpa3yiiTe U 3anuIIMTe ypaBHEHUE JUHUU B

IIPSAMOYTOJIBHOW JE€KAPTOBOU CHUCTEME KOOPAUHAT.

. Haiigure ypaBHEHUE ()cz+yz)4 =A6x3y3 JJUHUA B TIOJAPHOM CHUCTEME
KOOpJAHHAT.

. Pemmre 3amauy. Hamcate ypaBuenue I MT, paBHoynanennsix ot Touku A(l; 1)
U TOYKU B(-3; 4).
. YpaBHEHHE JIMHUU NpeoOpa3yiTe K KaHOHUYECKOMY BHUAY, MOCTPOMTEe Tpaduk.

4x> +24x-9y> +18=0 1
y y:_Z /16—y2

8x2 —12x+4y =12

6—y>—8x=0 x:—2+%\/y2—4x—12
y=—x y=-232x% +4x—2

y= 16—x?
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Bapuant Ne6

1. Jan AABC koopauHatamu cBoux BepminH 4 =(1; 5); B=(13; 0); C=(19; 8).
Onpenenure CcleayrolMe XapaKTepUCTUKH sl jgaHHoro AABC: 1) nauHb
ctopoH AB, AC, BC; 2) nannmnre ypaBaenue npsimoid AB u AC: a) yepes nBe
TOYkHd; ©O) oOliee ypaBHEHHUE, B) YypaBHEHHE B OTpe3Kax; I') C YIJIOBBIM
kodpdunmrentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BbicoThl B/I; 5) nymny BoicoThl B/I;
6) ypaBHEHHE MNpsAMOM, Mpoxojsdmed yepe3 Touky B mapamtensHo AC; 7)
CIICJIANTE YEPTEK.

2. Pemwure 3anauy. [loka3ars, yto Touku M =(4; 3), N=(5;0), P=(-5;, —-6) u
O =(-1; 0) sABnAOTCA BEepIIMHAMM Tpanenuu. HaWTu OCTphI yroia Mexay
JUAroHaJsIMU U BBICOTY TPAIIELIUH.

3. Iloctpoiite nmuuuo p =1+cos2¢, npugaBas ¢ 3HAYEHUS YEPE3 MPOMEKYTOK

PaBHBI %(OS§0£27Z). [IpeoOpa3yiiTe U 3anuIIMTE ypaBHEHHE JIUHUU B

IPsIMOYTOJIbHOM JIEKapTOBOM CUCTEME KOOPJIMHAT.

4. Haiigute ypaBHEHUE x% = 4(x4 - y4) JUHUY B TIOJIIPHOM CHUCTEME KOOPIUHAT.

5. Pemmute 3amauy. CoctaButh ypaBHeHue ['MT, paBHOyIaN€HHBIX OT TOYKH
A(-3; —1) n npssmon y =8.

6. YpaBHEHHE JIMHUU TpeoOpa3yiiTe K KaHOHHYECKOMY BHUY, MOCTPOITE Tpaduk.
4x% =y +8x-2y+3=0
2x% +3y? +8x—6y+11=0 y=3+4/16— >
y:—%x2—6x—19 y:—3—%m

16y=8—x2

y=+V9—x?

2
=—+x"—-16
ST
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Bapuant Ne7

1. Jan AABC xoopauHaTtamu cBoux BepmiiH A= (8; 10); B=(4; -5);
C = (-8; 2). Onpenenute caeAyomnue XapaKTepUCTUKH sl TaHHOTO AABC: 1)

muHel ctopoH AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHenue npsmoii AB u AC: a)
gyepe3 aBe TOUkd; 0) olIiee ypaBHEHHE; B) YPaBHEHHUE B OTPE3KaX; T') C YIJIOBBIM
koa(punmentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BoicoThl BJI; 5) mmuny BbicoTh B/I;
6) ypaBHEHHE MpsIMOH, mpoxojasmnieli uepe3 Touky B mapammensHo AC; 7)
CHENanTe 4YepTexK.

2. Pemmte 3amauy. JIBe BepIIMHBI paBHOCTOPOHHETO TPEYroOJbHUKA HAXOISATCS B
toukax A=(1; 0), B =(2; 3)Haiitu tperbto Bepuuny C.

3. Iloctpoiite nunuto p =2(1+cos@), npuaaBas ¢ 3HAYCHHUS YEepe3 MPOMEKYTOK

. T o
paBHBIN §(0S¢S27z). [IpeoOpa3yiiTe W 3anuIWTe YpPaBHCHHWE JIMHUHA B

IIPSAMOYTOJIBHOW J€KAPTOBOU CUCTEME KOOPAUHAT.
. 6 _ g4 4 .
4. Haiigure ypaBHeHne X =4(x" — )" ) JIUHUM B NOJSIPHON CUCTEME KOOPANHAT.

5. Pemmmte 3agauy. CoctaButh ypaBHeHue I'MT, cymMma paccToOsiHMIT KOTOPOTO 10
naHHbIX Touyek A(-3; —3) u B(3; 3).

6. YpaBHeHHE TUHUHM TpeoOpasyiiTe K KaHOHHYECKOMY BHAY, MOCTPONTE Tpaduk.

x2+3)*—2x+6y-6=0

y:2x2+4x+3 x:—w

yzl—g‘\lxz—@C y=3—%\/2x2—4x+2

_ 2
2x=4-y x:l/9—y2
y=42-x ?
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BapuanTt Ne8

1. Jan AABC xoopauHaramMu CBOMX BepmiMH A =(6; 1); B=(-5; —4);
C =(-10;1). Onpenenurte cleayOUME XapaKTEPUCTUKHU sl JaHHOTO AABC: 1)

muHel ctopoH AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHenue npsmoii AB u AC: a)
gyepe3 aBe Touku; 0) olIiee ypaBHEHHE; B) YpPaBHEHHE B OTPE3KaxX; T') C YIJIOBBIM
koa(punmentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BoicoThl BJI; 5) muny BoicoTh B/I;
6) ypaBHEHHE MpsIMOH, mpoxojasmieli uepe3 Touky B mapamnmensno AC; 7)
CHENanTe 4YepTexK.

2. Pemmite 3amauy. B paBHOOEApEHHOM  MPSMOYTOJIBHOM  TPEYrOJbHUKE

KoopauHatel BepuinH yriaa C =(—3; —1) ¥ ypaBHEHUE THIIOTEHY3bl 3x+ )y =2.

CocTaBuTh ypaBHEHHE KATETOB.

. 6
3. Tloctpoiite nuHHIO O = oo puaaBasi ¢ 3HAYEHUS 4Yepe3 MPOMEXKYTOK
+cos@

PaBHBIM %(OS¢S27Z’). [IpeoOpa3yiiTe U 3anuIIUTE ypaBHEHUE JUHUU B

IPSIMOYTOJIbHOM J1€KapTOBOM CUCTEME KOOPIMHAT.

4. Haiinute ypaBHEHHE (x2 + yz) = Az(x2 +4 yz) JUHUU B TIOJSAPHOM CHUCTEME

KOOPAUHAT.
5. Pemure 3amauy. Hamucate ypaBHeHue [I'MT, paBHOyAAle€HHBIX OT  TOYEK
A2; 3) u B(4;5).

6. YpaBHeHHe NTUHUHM TpeoOpasyiiTe K KaHOHHYECKOMY BHAY, MOCTPONTE Tpaduk.
2x2+3y2—4x+6y—7=0 4

=1-—+/x* -6
x—4y2-12=0 yEimgye oo

x2—12x—y+4=0 y=—36—x>

y=~3-6x x=5—§w/2y2—4y+7
X=—/9—y*
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Bapuant Ne9

. Han AABC xoopauHatamu cBoux BepmmH 4 =(-3; 5); B=(4; 1); C=(2; -3).

Onpenenure CIEAyIONUE XapaKTEPUCTUKU il JaHHOro AABC: 1) niauHbI
ctopoH AB, AC, BC; 2) Hanummute ypaBHeHue npsamoid AB u AC: a) dyepes ase
TOYkHM; ©O) oOIlee ypaBHEHHE, B) YpaBHEHHE B OTpe3Kax; I') C YIVIOBBIM
ko3 dunrentom; 3) yroua A; 4) ypaBHeHue BoicoThl B/I; 5) nnuny Beicotsl B/I;
6) ypaBHEHHE NpsAMOM, Npoxojdmeid uepe3 Touky B mapamiensHo AC; 7)
CIICJIANTE YEPTEK.

Pemure  3amauy. Toukm A=(-3;1) wu B=(-7;-5) dABIAIOTCA

ITPOTUBOITIOJIOKHBIMY BEPIIMHAM KBajpaTa. Haltu nBe ero apyrue BepIIVHBI.

. 2
[TocTpoiiTe TUHUIO. pzz—, npuaaBasi ¢ 3HAYEHHUs 4epe3 MPOMEXYTOK
—Cos @

PaBHBIM %(OS@SZ?Z’). [Ipeobpa3yiiTe U 3anuIIMTE ypaBHCHUE JUHUU B

OPsIMOYTOJILHOM J1€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

. 2 2 .
Hatinure ypaBHeHHe y~ = x(x—2)” JIWHUU B TOJSPHON CHCTEME KOOpIUHAT.

. Pemure 3amauy. CocraButh ypaBHeHue [ MT, oiMHakoBO yJajJ€HHBIX OT Hayaja

KOOPAMHAT U OT TOUKU A(—5 8)

VYpaBHeHHe TUHUHU TpeoOpazyiiTe K KAHOHUYECKOMY BUY, OCTPOMTE rpaduk.
x*—4y* +4x-16y-8=0

y=3x>+6x+4 y=—2+/6-2x

x=5—%w/y2+4y—12 y=—36-x%
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Bapuant Nel0

. Jdan AABC «koopauHatamu cBoux BepumH A= (3; 12); B=(27;5);
C =(9; 29). Onpenenurte cleayOUME XapaKTEPUCTUKHU sl JaHHOTO AABC: 1)

muHbel ctopoH AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHenue npsmoir AB u AC: a)
yepes Be TOUYKH; 0) olliee ypaBHEHHUE; B) YpaBHEHHE B OTPE3Kax; I') C YIIOBBIM
koapunmenTom; 3) yron A; 4) ypaBHenue BoicoThl BJI; 5) nnuny BbicoTh B/I;
6) ypaBHEHHE MpsIMOH, mpoxojasmnielt uepe3 Touky B mapamnmensno AC; 7)
CHENanTe 4YepTexK.

. Pemnre 3amauy. /lansl nse BepumHbl 4 =(-2; 1) u B =(3; —4) TpeyrojbHuKa
u touka H = (5; —1) mepeceyeHus: ero BbICOT. COCTaBUTh ypaBHEHHSI CTOPOH

TPEYroJIbHUKA.

. Tloctpoiite nuHUI0 p =2c0s” 2¢, MPUNABAs ¢ 3HAYCHHS Hepe3 IPOMEKYTOK

PaBHBIM %(O£¢S27z). [Ipeobpa3yiiTe U 3anuIIMTE ypaBHCHUE JUHUU B

IIPSAMOYTOJIBHOW JE€KAPTOBOU CHUCTEME KOOPAUHAT.
. 2, .2 .
. Haiinute ypaBHenue x° + y° = Ax ITMHUU B TOJSIPHON CUCTEME KOOPIUHAT.

. Pemure 3amauy. CocraButh ypaBHeHue ['MT, paccTosiHme OT Kaxmaou u3
KOTOPBIX 0 TpsAMoi x —16 = 0 BaBoe Oobliie, yem OT Touku A(4; 0).
VYpaBHeHHE TUHUH TPeoOpa3yiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IIOCTPONTE rpaduK.
yr—x-2y-1=0

x> —4x+y—-1=0 ¥=2-4=9-3y

x2—3y2—6y—2:0 y=2—§\/6x—x2

x=4-y*

y=—4-x?

x=2+y* -4
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Bapuant Nel 1

. Jdan AABC xoopauHatamu cBoux BepummH A= (-6; —5); B=(18; —12);
C =(0; 12). Onpenenute caeAyOMNUe XapaKTePUCTUKH sl TaHHOTO AABC: 1)

muHbel ctopoH AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHenue npsmoir AB u AC: a)
4yepe3 1Be TOUkd; 0) olIiee ypaBHEHHUE; B) YPaBHEHHE B OTPE3KaxX; T') C YIJIOBBIM
koa(punmentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BoicoThl BJI; 5) muny BbicoTh B/I;
6) ypaBHEHHE MpsIMOH, mpoxojasmnieli uepe3 Touky B mapammensno AC; 7)
CHENanTe 4YePTEK.

. Pemmure 3amauy. Ilokazarb, 4TO TpeyrosbHUK C BepummHamu A =(1; 1),
B=2; 1+ \/5), C =(3; 1) paBHOCTOPOHHUM. BBIUMCIAUTH €ro IIoIaib.

. IloctpouTe NMHUIO ,o:2cos2 2¢, IpuaaBas ¢ 3HAYCHHS 4Yepe3 IPOMEKYTOK
. T o
PaBHBI §(0£¢S27Z). [IpeoOpa3yiiTe U 3anuIIUMTE ypaBHCHUE JUHUU B

IPSIMOYTOJIbHOM J1I€KapTOBOM CUCTEME KOOPIMHAT.

. 4 4 .
. Haiimure ypaBHEeHHE X = 4(x" —x") nTUHUM B MOJISPHOM CHCTEMe KOOPMHAT.

. Pemure 3amauy. OmnpenenuTs TpaeKTOpUIO TOYKM M, KoTOopas ABUXKETCS B
IJIOCKOCTH TaK, YTO €€ pacCTOosiHUE OT MpsiMoil x = (0 ocTaeTcsi BABOE MEHbIIIEe

paccTostHAs OT TO4Yku A(4; 0).
VYpaBHeHHE TUHUH NTPeoOpa3yiiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IIOCTPONTE rpaduK.

y?—4x—-8y—-4=0

x2+4x+y+7:O x=1-4/-4-06y
9x% +24x+9y> +30y-31=0 y=2vx? +4x+8
x*+2y% =4y x=3+9-y2
y =/4-x?
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Bapuant Nel2

. dan AABC «xoopauHatamu cBoux BepmmH A= (-19; —1); B=(5; —8);
C =(-13; 16). Onpeaenute CleayoINe XapaKTEPUCTUKU il TaHHOTO AABC':

1) nmuaet cropon AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHenue npsmon AB u AC: a)
gyepe3 1Be TOUkd; 0) olIiee ypaBHEHHUE; B) YPaBHEHHUE B OTPE3KaxX; T') C YIJIOBBIM
koapunmentom; 3) yron A; 4) ypaBHenue BbicoTel BJI; 5) nymuny BbicoThl B/I;
6) ypaBHEHHE MpsIMOH, mpoxojasmnieli uepe3 Touky B mapamnmensno AC; 7)
CHENanTe 4YepTexK.

. Pemure 3amauy. M3BecTHB ypaBHEHUsT JABYX CTOPOH TpEyrojbHUKA
5x-2y—8=0 u 3x—2y—-8=0. CocTaBuTh YypaBHEHUE TPETHEH CTOPOHBI ITOTO
TPEYroJIbHUKA, €CIM M3BECTHO, 4YTO €€ CEepeJMHa COBMNAJaeT € HayajioM
KOOpJIMHAT.

. IlocTpoite nmuuu0 p =4(1+sin@), npugaBas ¢ 3HAYECHUS Yepe3 MPOMEKYTOK

PaBHBI %(O£¢S27z). [Ipeobpa3yiiTe U 3anuIIMTE ypaBHEHUE JUHUU B

IIPSAMOYTOJIBHOW JE€KAPTOBOU CHUCTEME KOOPAUHAT.

. Haiinure ypaBHeHUE (x2 + yz)2 =4x(x2 —3y2) JVHUU B TIOJISIPHON CHCTEME
KOOpJMHAT.

. Pemmure 3amauy. CocraButh ypaBHeHue ['MT, paBHOyIalne€HHBIX OT JTAHHOU
Touku A(0; 5) v manHOM mpsimont y—1=0.

VYpaBHeHHe TUHUH NTPeoOpa3yiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IIOCTPONTE rpaduK.

Y2 +4x+6y+7=0
4x% +4x+y2=0 y=2-/x*-2

x2 42 —2x+4y-20=0 x2+2y2+4y=0

1
y:%«/—?;x x:Ew/y2—6x+3
X =—25+y°
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Bapuant Nel3

I. Jau AABC «xoopauHatamu cBoux BepmmH A=(8; 0); B=(-4; -5);
C =(-8; —2). Onpeaenute ClenyoIe XapaKTEPUCTUKU 1l TaHHOTO AABC':

1) nmuaet cropon AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHenue npsmon AB u AC: a)
gyepe3 1Be TOUkd; 0) olIiee ypaBHEHHUE; B) YPaBHEHHUE B OTPE3KaX; T') C YIJIOBBIM
koapdunmenTom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BoicoThl BJI; 5) muny BbicoTh B/I;

6) ypaBHEHHE MpsIMOM, mpoxojasmieli uepe3 Touky B mapammensno AC; 7)

CHENaNTe YePTEK.
. Pemnre 3amauy. Jlawel BepmuHbl TpeyrojibHuka A4 =(-9; 0); B=(0; —3);
C =(5; 2). Haitu xoopauHaThl LIEHTPA U PAAAYC ONMMCAHHOU OKPY>KHOCTH.

. Iloctpoite muunuto p =3(1+cos¢@), npuaaBas ¢ 3HAYCHUS 4E€PE3 IIPOMEKYTOK

PaBHBI %(O£¢S27z). [IpeoOpa3yiiTe MU 3anuIIUTe ypaBHEHHE JUHUU B

OPSIMOYTOJIbHOM J1I€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

. 2, .2 .
. Hatigure ypaBHeHne x4+ y” —2y =( nTuHUYU B MOJIAPHON CHCTEMe KOOPMHAT.

. Pemmure 3amauy. Hantu ypaBHenne ['MT, paBHOyJalleHHbIX OT  TOYKH

A(-3; —1) n npsmon y =-3.
VYpaBHeHUEe TUHUU IPeoOpa3yiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IOCTPOiiTe rpadukK.

1,
=——x"+2x-7
"%

9x> ~16y +90x+32y—367 =0 y=—§m
5x* +9y* =30x=0 x=2+,/3y-6
y=25-x* X=—3\/—5+6y—y2
x:4—y2
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Bapuant Nel4

. Han AABC xoopauHatamMu cBoux BepuMH A=(7;1); B=(-5; —4);
C =(-9; —1). Onpenenure CIeAyOIMINE XapAKTEPUCTUKU sl JaHHOTO AABC':

1) nmuaet cropon AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHenue npsmon AB u AC: a)
gyepe3 1Be TOUkd; 0) olIiee ypaBHEHHUE; B) YPaBHEHHUE B OTPE3KaxX; T') C YIJIOBBIM
koapunmentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BoicoThl BJI; 5) mmuny BbicoTh B/I;
6) ypaBHEHHE MpsIMOH, mpoxojasmieli uepe3 Touky B mapamnensno AC; 7)
CHENaNTe YePTEK.

. Pemure 3amauy. /lanbl ypaBHEeHHUsI IBYX CTOPOH NPSAMOYTOJIbHUKA 3x —4y+5=0
U 4x+3y—7=0,aonHa u3 ero BepuimH A =(—1; 0,5). Haiitu ypaBHeHUs IBYyX

CTOPOH MPAMOYT'OJIBHUKA.

. [HocTpoiite auHUIO '0:2—" npujaaBasi ¢ 3HAYEHUS 4epe3 MPOMEKYTOK
+sin @

., T o
paBHBII §(0S¢S27Z'). [IpeoOpa3yiiTe W 3amumIUTe YypaBHEHHE JIMHUU B

IPsIMOYTOJILHOM J1€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

. Haitgure ypaBHEeHUE y2 = x> —4x* B MOJISIPHOM CUCTEME KOOPAUHAT.
. Pemmure 3agmauy. HaWitu ypaBHEHHME TI€OMETPUYECKOTO MeECTa LEHTPOB
OKPYKHOCTEH, Kacaroluxcsi ocu adcuuce u npoxoasien yepe3 Touky A(0; 3).
VYpaBHeHuEe TUHUU TIpeoOpa3yiiTe K KAHOHUYECKOMY BULY, IOCTPOiiTe rpaduK.
9x? —25y? —18x—100y—-316=0

6x> —2x+y=0 y=-3++-9x-18

3y26x+6y =0 x> +3y2+6y=0
y=-24-3y y=9-2vx? —4x+8
)c:—é 9—x*

3
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Bapuant Nel5

. dan AABC xoopnunatamu cBoux BepminH A =(7; 1); B=(-5; 4); C=(9; —1)
. Onpenenure ClenyOIMKUe XapaKTEPUCTUKHU sl JaHHOTO AABC: 1) niauHbI
ctopoH AB, AC, BC; 2) Hanumute ypaBHeHue npsmoid AB u AC: a) dyepes aBe
TOYkHM; ©O) oOInee ypaBHEHHE, B) YpaBHEHHE B OTpe3Kax; I') C YIVIOBBIM
ko3 dunmentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BbicoThl BJI; 5) mnuny BbicoTh B/I;
6) ypaBHEHHE NpAMOM, Npoxojdmeld uepe3 Touky B mapamiensHo AC; 7)
CIICJIANTE YEPTEK.

. Pemmure 3amavy. J/laHbl ypaBHEHHUS OCHOBaHUSI PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA
x+y—4=0, OOKOBOW ero cropoHbl u x—2y+4=0, a Touka A=(-2; 3)
JIS)KUT HA BTOPOU €ro ctopoHe. Halitu ee ypaBHeHue.

. Ioctpoiite muuuto p =1-sin3¢, npuaaBas ¢ 3HAYCHUS 4Yepe3 MPOMEKYTOK

. T o
paBHBIN §(0S¢S27z). [IpeoOpa3yiiTe W 3anuIIWTe YpaBHCHHWE JIMHUHA B

IIPSIMOYTOJIBHOW J€KAPTOBOU CUCTEME KOOPAUHAT.
. 2 2 .
. Haiigure ypaBHenue y° = x(x —4)” TUHHHM B OJISIPHON CHCTEME KOOPIUHAT.

. Pemmre 3anauy. Haiitu ypaBHenue ['MT, kaxaas U3 KOTOPBIX BIBOE JAJbIIE OT

Toukn A(0; 3), yem ot Touku B(0; 1).
VYpaBHeHHEe TUHUH TPeoOpa3yiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IIOCTPONTE rpaduK.

5x2—4y? +16y-36=0

16y —x> +12x+4=0 y=3+42y
4
y2—4y+8x+x=0 y=—§ x—9
2
vy =4x-8
5 y=7—g\/16—6y—y2
yzig 9—x? 5
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Bapuant Nel6

1. Tan AABC xoopauHaTaMu CBOMX BepliuH A = (4; 2); B=(-2; 6); C=(1; 0).
Onpenenute CIEAyIOMUE XapaKTEPUCTUKU Il JaHHOro AABC: 1) ninuHb
ctopoH AB, AC, BC; 2) Hanumute ypaBHeHue npsamoid AB u AC: a) dyepes aBe
TOYkHM; ©O) oOIlee ypaBHEHHE, B) YpaBHEHHE B OTpe3Kax; I') C YIVIOBBIM
ko3 dunmentom; 3) yron A; 4) ypaBHenue BoicoThl B/I; 5) niuny BeicoTh B/I;

6) ypaBHEHHME NpsAMOM, Hpoxojdmeid uepe3 Touky B mapamiensHo AC; 7)

CIICJIANTE YEPTEK.

2. Pemure 3agauy.
Havitu Touky B, cuMMETpuuyHyrO TOUYkK€ A =(—2; 4) OTHOCUTEIBHO NPSAMOU

3x+y—-8=0.
3. Tloctpoiite nuHUIO P = 2sin’ 2¢, npugaBas @3HAYEHUSA 4YEPE3 MPOMEKYTOK

. T o
paBHBIN §(0S¢S27z). [IpeoOpa3yiiTe W 3anuIIWTe YpaBHCHHWE JIMHUHA B

IPsIMOYTOJIbHOM J1€KapTOBOM CUCTEME KOOPIMHAT.

4. Haitnute ypaBHEHUE Xt - y2 = A* nuHun B MOJIAPHOM CUCTEME KOOPIUHAT.

5. Pemmute 3amauy. CocrtaButh ypaBHeHue ['MT, paBHOyIan€HHBIX OT TOYKH
AQ3; 3) u npsimon y =1.

6. YpaBHEHHE JTMHUU MTPEOOpa3yiTe K KAHOHMUECKOMY BH]TY, TOCTPOMTE rpaduk.

3x2 4y —6x=0
Ox?—25y2 —18x—-100y—316=0  Y=2V=3x-6

1
2 —10x—2y-19=0 y=—1+§w/—6y—y2
2 2
xX“=6y"+2
y=—%x/x2—16

X =—+/49—y?
- y
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Bapuant Nel7

1. an AABC koopauHatamu cBOUX BeplinH A =(—4; 2); B=(3; —3); C=(2; 1).
Onpenenute CIEAyIOMUE XapaKTEPUCTUKH il JaHHOro AABC: 1) niauHb
ctopoH AB, AC, BC; 2) Hanumute ypaBHeHue npsamoid AB u AC: a) uyepes aBe
TOYKH; ©O) oOIlnee ypaBHEHHE, B) YpaBHEHHE B OTpe3Kax; I') C YIVIOBBIM
ko3 dunrentom; 3) yroa A; 4) ypaBHenue BoicoThl B/I; 5) niuny BeicoTh B/I;

6) ypaBHEHHE NpsAMOM, Hpoxojdmeid uepe3 Touky B mapamiensHo AC; 7)

CIICJIANTE YEPTEK.

2. Pemure 3agauy. JlaHbl ABE CTOPOHBI TpEYTrodbHUKA 2x —3y +1=0, x+2y+1=0

Y KOOpPAMHATHI OJHOM M3 ero BepmmH A =(2; 3). Haltu ypaBHEHMs BCeX €ro
CTOPOH.

3. Tlocrpoiite nuuuio p =3—sin3¢@, npuaaBas ¢ 3HAYCHUS Yepe3 MPOMEKYTOK

PaBHBIM %(O£¢S27z). [Ipeobpa3yiiTe U 3anuIIUTE ypaBHEHUE JUHUU B

OPsIMOYTOJIbHOM J1I€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

4. Haiinute ypaBHEHUE xt =42 (x2 -3 yz) JIMHUH B TOJISIPHOM crCcTEMe KOOPAMHAT.

5. Pemmre 3amauy. Hantu ypaBHenne I[I'MT, paBHOymal€eHHBIX OT  TOYKH
J1(=3; =3) u Toukm J,(3; 3).

6. YpaBHEHHE JIMHUU NIPEeoOpa3yiTe K KAHOHMYECKOMY BHTy, TOCTPOUTE IrpaduK.

x> —4y* +8x—24y =24

y? —4y+8x—1=0 y=-24-x-1
X—y+x°+4=0 x=4/25-8y—?
x*+y=2x y=-23x*-1

)c=+w/25—y2
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Bapuant Nel8

. Jan  AABC xoopauHatamu cBoux BepmmH A= (2; —2); B=(3; —5);

C =(5; 7). Onpenenure ClaeAyOIIUe XapaKTePUCTUKU 1Jisi JaHHOTO AABC: 1)

mmuHel ctopoH AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHenue npsmoii AB u AC: a)
gyepe3 aBe TOUkd; 0) olIee ypaBHEHHUE; B) YPaBHEHHUE B OTPE3KaX; T') C YIJIOBBIM
koapunmentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BoicoThl BJI; 5) nnuny BbicoTh B/I;
6) ypaBHEHHE MpsIMOH, mpoxojsmieli uepe3 Touky B mapamnmensno AC; 7)

CHENanTe YePTEK.

Pemnre 3amauy. Ilokaszatb, 4TO TpEyrojbHHUK CO CTOPOHAMH X + yx/g +1=0,

xN3+y+1=0 u x—y—-10=0 paBHoOenpeHHsIii. HaiiTu yron npu BepuimHe u

miom@anab TpEyroJlbHUKA.

. Iloctpouite nMHUIO ,o:4cos2 2¢, IpuaaBas @ 3HAYCHHS 4Yepe3 IPOMEKYTOK

. T o
paBHBIN §(0S¢S27z). [IpeoOpa3yiiTe W 3anuIWTe YpPaBHCHHWE JIMHUHA B

IPsIMOYTOJIbHOM J1€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

. 2, .2 .
Haiinute ypaBHeHue X~ + )y~ = AX NUHUM B IOJSIPHON CUCTEME KOOPIUHAT.

. Pemmure 3amauy. Haittu ypaBHenue 'MT, kaxxmas u3 KOTOPHIX BIABOE OJIIKE K

touke A(l; 0), yeM Kk Touke B(-2; 0).

VYpaBHeHuEe TUHUYU IPeoOpa3yiiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IIOCTPOITE rpaduK.

1 2 2
y=——x"—-6x-19 —+24x2 -9
3 Y 3

2 2 _
3x* =3y —-12x+6y =0 x:4\/—5—6y—y2

2
x=§«/5—y y=—3\/21—4x—x2

12 =6x+2 4x%* +y* +16x=0
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Bapuant Nel9

. Han AABC xoopauHaTtaMu cBouX BepiuH 4 = (-5; 2); B=(4; 3); C=(1; —2)

Onpenenure  CIEAyIONIME  XapakKTepUCTUKU st jgaHHoro  AABC:
1) nmuner cropon AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHeHue npsimoil AB u AC:
a) 4yepe3 JBe TOUKH; O) oOIlee ypaBHEHHE, B) ypaBHEHHE B OTpe3Kax; I') C
yriioBeIM Kod(pdunuentom; 3) yron A; 4) ypaBHenue BbicOoThl BJI; 5) mnmuny

BbICOTHI B/[; 6) ypaBHeHHE NpsMOM, NpoXoasauiel yepe3 Touky B mapaienbHo

AC; 7) cnenaiite yepTex.
. Pemmre 3amauy. /lanbl nBe BepmmHbI TpeyrojbHuka A(—4; 5), B(4; 1) u Touka
nepecedenus ero Beicor D(3; 5). CocTaBUTh ypaBHEHUSI BCEX €r0 CTOPOH.

. Ioctpoiite nunuio p =2+ cos3¢, npugaBas ¢ 3HAYEHUS Yepe3 MPOMENKYTOK

., o
paBHBII §(0S¢S27Z'). [IpeoOpa3yiiTe W 3amuIIUTe YypaBHEHHE JIMHUU B

IPsIMOYTOJIbHOM J1€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

. Hangure ypaBHeHue y2 = x* —x* nunnm B IIOJISIPHOM CUCTEME KOOPAUHAT.

. Pemmre 3amauy. HanmcaTte ypaBHeHHUE TpacKkTOpuu TOYKA M (x; y), KaXKIas IpH
CBOEM [BIDKEHHUH OCTaeTcs BIBOe Ommxke K Touke A(—1; 1), 4yem K Touke
B=(-4; 4).

VYpaBHeHHEe TUHUH NTPeoOpa3yiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IIOCTPONTE rpaduK.
x2+3 y+x—-2=0

4y —12y—x+4=0 —2)? +4y+3-x=0

y=-3-+/21—4x—x* x> +2x=3y* +6y=0

y:3\/—_x x=\/—5—6y—y2

2 [
=29
Y773
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Bapuant Ne20

. Jdan AABC xoopauHaTtaMu CcBouX BepumimH A=(-3;2); B=(-5; —2);
C =(1; —3). Onpenenure CAeAyHOUIME XapAKTEPUCTUKU sl JaHHOTO AABC':

1) nmuaer cropon AB, AC, BC; 2) nmanumute ypaBHeHnue npsimoit AB u AC:
a) depe3 nBe Toukw, 0) oOIIee ypaBHEHWE;, B) YpaBHEGHHE B OTpE3Kax; T) C
yrioBeIM Kod(dduimentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHue BbicoThl BJI; 5) miuny
BbICOTHI B/l; 6) ypaBHEeHHE NMpsAMO, MPOXosdiiei depe3 Touky B mapamienbHo
AC; 7) cnenaiite yepTex.

. Pemure 3amauy. JlaHel JBE€ MPOTHUBOIOJOXKHBIE BepIIMHBI pomba A(3; 4),

C(l; —2) u ypaBHEHHE OJHOM U3 €ro CTopoH x—y+1=0. Haiitu ypaBHeHUs

OCTAJIBHBIX CTOPOH p0M6a.

. 6
. [HocTpoiite nuHMIO pzz—, npuaaBasi (@ 3HAuYEHHUs 4Yepe3 MPOMEXYTOK
+cos@

., T o
paBHBII §(0S¢S27Z'). [IpeoOpa3yiiTe W 3amumIUTe YypaBHEHHE JIMHUU B

OPsIMOYTOJIbHOM J1€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

. Haitpute ypaBHEHHE x* + y2 = A2(Jc2 + 4y2) JIMHUA B TIOJIIPHOM CHUCTEME

KOOPJIUHAT.

. Pemmre 3amauy. Haiitu 'MT , paBHOy#aneHHbIx oT Touek A(l; —1) u B(8; 4).

VYpaBHeHuEe TUHUU TIpeoOpa3yiiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IOCTPOITe rpaduK.

x—4y*-12=0

XX —12x—y—4=0 y=3—\/ﬁ

2x% +3y2 —dx+6y—-7=0 y=2+§\/12—3x2—6x
x> =4-6y

x2+4y2+2y—6:O

x=§ﬂy2+9
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Bapuant Ne21

1. Jan AABC xoopauHaramMu cBoMX BepuMH A=(6; 1); B=(-6; —4);
C =(-10; —1). Onpeaenute caeayrOMUe XapaKTEPUCTUKH 11l JaHHOTO AABC':

1) nmunaet cropon AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHenue npsmon AB u AC: a)
yepes iBe TOUKH; 0) olliee ypaBHEHHUE; B) YpaBHEHHE B OTPE3Kax; I') C YIIOBBIM
koapdunmenTom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BoicoThl BJI; 5) muny BbicoTh B/I;

6) ypaBHEHHE MpsIMOM, mpoxojasmieli uepe3 Touky B mapammensno AC; 7)

CHEIanTe 4YepTeK.
. Pemnre 3amauy. Uepes Touky M (2; 5)npoBeCTH IPSAMYHO, OTCEKAIOLIYIO Ha OCSAX

KOOpAWHAT OTPC3KHU paBHOﬁ BCJINYHNHEI.

. 1
. IlocTpotite nuHHIO '0:2—’ npujaBas ¢ 3HAYCHHS dYepe3 MPOMEKYTOK
+cos@

. T o
paBHBIN g(O <@ <2r). llpeoOpa3yiiTe W 3anWIIATe YpPaBHCHWE JIMHUHA B
IPsIMOYTOJIbHOM J1€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

. Haiimure ypaBHeHME (xz + yz)z =2A4x> nunnu B HOJIAPHOM CUCTEME KOOPJAMHAT.
. Pemmnre 3amauy. CocraButh ypaBHeHue ['MT, paBHOyIajn€HHBIX OT TOYKHU
A(—4; 1) n npamont y = 3.

VYpaBHeHHe TUHUH NTPeoOpa3yiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IIOCTPONTE rpaduK.

9x% —16y* —54x——64y—127=0 R )

2 2 _
Ox“+4y°+18x-8y+49=0 y:—3\/x—7

2 2
=-2x"+4x+3
y 2492292

1
x=1—§\/16—6y—y2 y=3-45x+10
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Bapuant Ne22

1. Tan AABC koopauHatamu cBoux BepiminH A = (2; 10); B=(-1; 1); C=(3; 2).
Onpenenure  cleAylollde  XapakTepUCTUKU 1t gaHHoro  AABC
1) nmuner cropon AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHeHue npsimoil AB u AC:
a) 4yepe3 JBe TOUKH; O) oOIIee ypaBHEHHE, B) ypaBHEHHE B OTpe3Kax; I') C
yrioBeIM Kod(pdunmuentom; 3) yron A; 4) ypaBHenue BbicOoThl BJI; 5) mnmuny

BbICOTBI B/[; 6) ypaBHEeHHE NpsMOM, NpOXOaUIel yepe3 Touky B mapaensHo

AC; 7) cnenaiite yepTex.
2. Pemmre 3amauy. CocTaBUTh ypaBHEHHE MPSIMOM, KOTOPAsk IPOXOIUT YEPe3 TOUKY
(2; 3)u oTcekaeT OT KOOPAMHATHOTO YIJIa TPEYroJIbHUK, IUIOUIaJb KOTOPOTrO

paBHa 12 kB. ef.

3. Iloctpoiite nuHuUt0. p = 3(1+ cos@), MpuaaBas ¢ 3HAYCHHS YEPE3 MPOMENKYTOK

PaBHBI %(OS¢S27Z’). [Ipeobpa3yiiTe U 3anuIIUMTe ypaBHEHUE JUHUU B

IIPSAMOYTOJIBHOW J€KAPTOBOU CHUCTEME KOOPAUHAT.

4. Haiinute ypaBHeHUE x% = y2 + 5 NMWHWM B TIOJSIPHOM CHCTEME KOOPAMHAT.

5. Pemmte 3agauy. CocraButh ypaBHeHue ['MT, paBHOyJane€HHBIX OT TOYKH
A(2; 1) n opssMont y = —1 TIOCTPOUTE ATy JIMHUIO.

6. YpaBHEHHUE JMHHUU MTPEoOpa3yiTe K KAHOHUUECKOMY BH]TY, TOCTPOMTE rpaduk.

x*—2y* —4x+12y—-14=0

x2—6x—4y+29=0 X =540 6y — 3?2

x2+4y? +4x=0 y=3J-2x-4
1 > 1 2
=——x"-4 x=—416-
Y 4 A y
y==3/x*+1
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Bapuant Ne23

. Jan AABC xoopauHatamu cBoux BepmimH A=(4; —1); B=(-6; —4),
C =(—-20; —1). Onpeaenute caeayrOmUe XapaKTEPUCTUKH ISl JaHHOTO AABC':
1) nmuaer cropon AB, AC, BC; 2) nmanumute ypaBHeHnue npsimoit AB u AC:
a) depe3 nBe Toukw, 0) oOIIee ypaBHEHWE;, B) YpaBHEGHHE B OTpE3Kax; T) C
yrioBeIM Kod(hduimentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHue BbicoThl BJI; 5) miuny

BbICOTHI B/l; 6) ypaBHEeHHE MpsAMOM, MPOXosiieid depe3 Touky B mapamienbHo

AC; 7) cnenaiite yepTex.

. Pemute 3amauy. CocraBUTh ypaBHEHHE MPSAMBIX, MPOXOJSAIINX Yepe3 TOUKY
(2; 3) u HaKJIOHHBIX K ocu OX mox yriom: a) 30°, 0) 45°, B) 60°, r) 90°.
[TocTpouTh 3TH MpSMBIE.

. Tloctpoiite muHEI0 p =1+ cos® @, NpHAaBas ¢ 3HAYCHHS Hepe3 IPOMEKYTOK

. T o
PaBHBIM S (0<@p<2r). llpeoOpasyiiTe W 3aNUIINTE YpaBHEHWE JIMHUU B
IIPSMOYTOJIBHOW J€KAPTOBOU CHUCTEME KOOPAUHAT.

. Haligure ypaBHECHHE (x2 + yzf =4Azxy(x2 - yz) JUHUHN B TIOJIIPHOW CHCTEME
KOOpJIHHAT.

. Pemmure 3amauy. CocrtaBuTh ypaBHeHue ['MT, paBHOyAaneHHBIX OT TOYKH
A(=3; 1) unpsamon y =3. I1oCTpOUTH KPUBYIO.

VYpaBHeHHe TUHUH NTPeoOpa3yiiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IIOCTPONTE rpaduK.

2x% +3y> +8x—6y+11=0 y=3x +1
4x* —y? +8x—-2y+3=0 X' =2x+y-1=0

1
y:2x2—2x+3 X=5+§\/8—2y—y2
X=q/4=y x=5-+16-2x
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Bapuant Ne24

1. Tan AABC xoopaunatamu cBoux BepminH 4 =(0; 5); B=(12; 0); C =(18; 8).
Onpenenute CIEAyIOMUE XapaKTEPUCTUKH il JaHHOro AABC: 1) niauHb
ctopoH AB, AC, BC; 2) Hanumute ypaBHeHue npsamoid AB u AC: a) dyepes aBe
TOYKH; ©0) oOInee ypaBHEHHE, B) YpaBHEHHE B OTpe3Kax; I') C YIVIOBBIM
ko3 dunrentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BoicoThl BJI; 5) muny BbicoTh B/I;

6) ypaBHEHME NpsAMOM, Npoxojdmend uepe3 Touky B mapamiensHo AC; 7)

CIICJIANTE YEPTEK.

2. Pemmire 3amauy. JlaHbl ypaBHEHHE  BBICOT TpeyrojbHHKa 3x+2y+6=0,
x—y+5=0 um xoopauHaTtel OomHOW u3 BepmnH A(3; 4). Haiitu ypaBHeHHE
CTOPOH TPEYTOJIbHUKA.

3. Tlocrpoiite munui0 p = 4(1—cosp), MpunaBas ¢ 3Ha4YEHUs Yepe3 MPOMEKYTOK

. T o
PaBHBIM S (0<@p<2x). llpeoOpasyiiTe W 3aNUIIATE YpaBHEHWE JIMHUU B
NPSIMOYTOJIBHOHM JIEKapTOBOM CHCTeMe KOOpMHAT.

4. Haiinute ypaBHEHUE (x2 + y2)2 = 18Xy nuHUYU B OJIAPHON CHCTEME KOOPIMHAT.

5. Pemmure 3amauy. CocrtaButh ypaBHenwe ['MT, paBHOyJajd€HHBIX OT TOYKH
A(=2; —2) nupsamon y =—4. IIocTpoUTh 3Ty JTUHUIO.

6. VYpaBHEHUE JTMHUU NPeoOpa3yiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IOCTPOiiTe rpaduk.
y= 4x* —2x+7
16x* —9y* —64x—18y+199=0 Y2 —4x—8y—4=0
x=—3\/—5—6y—y2 y=3—m

2
2y=4-x x:3+%1/y2+4y—12
y=—§ x* +25
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Bapuant Ne25

1. Jan AABC xoopauHaTamMu CcBOMX BepumH A =(6; 2); B=(-5; 4);
C =(10; —2). Onpenenure creayromme XapakTepUCTUKUA 11 JaHHOTO AABC':
1) nmunast cropon AB, AC, BC; 2) nanumurte ypaBHenue npssmon AB u AC: a)
gyepe3 1Be TOUkd; 0) olIiee ypaBHEHHUE; B) YPaBHEHHUE B OTPE3KaxX; T') C YIJIOBBIM
koa(punmentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BbicoThl BJI; 5) nnuny BbicoThl B/I;

6) ypaBHEHHE MpsIMOH, mpoxojasmieli uepe3 Touky B mapamnensno AC; 7)

CHENanTe 4YepTeK.

. Pemmnre 3amady. VYpaBHeHMe JBYX CTOPOH BBICOT MapajuleIOrpaMMa
x+2y+2=0 u x+y—4=0, a ypaBHEHHME OJHOM H3 €ro AuaroHajeu
x—2=0. HaiiTu KOOpAMHATHI BEPILIMH MTApAIIIENIOrPaMMa.

. Iocrpoiite nuaui0 o =2—-sin2¢@, NpuaaBas ¢ 3HAYCHHUS YEPE3 MPOMEKYTOK

PaBHBIM %(O£¢S27z). [Ipeobpa3yiiTe U 3anuIIUTE ypaBHEHUE JUHUU B

OPsIMOYTOJIbHOM J1I€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

. Halinure ypaBHeHuUe x4+ y2 =4x JMHUAW B TIOJIIPHON CHCTEME KOO IUHAT.

. Pemmnre 3amauy. CocraButh ypaBHeHue ['MT, paBHOyIajneHHBIX OT TOYKHU
A(-3; 2) nnpsamont y =4.

VYpaBHeHuEe TUHUU IpeoOpa3yiTe K KAHOHUYECKOMY BHULY, IOCTPOiTe rpadukK.
2x* +3y+8x—6y+11=0

6x> +12x— 12 —2y+3=0 Vi +2y+x-2=0

1
y=4x2—4x+3 x:—5+§q/8—2y—y2

X=—4-y
=5-416-2x"
y=43Jx+1 g ’
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Bapuant Ne26

1. Jan AABC xoopauHaramMu cBoux BepmmH A=(6;1); B=(-5; —3);

C =(-8; 1). Onpenenute caeAyomnUe XapaKTePUCTUKH sl TaHHOTO AABC: 1)

muHbel ctopoH AB, AC, BC; 2) nanumure ypaBHenue npsmoir AB u AC: a)
gyepe3 1Be TOUkd; 0) olIiee ypaBHEHHUE; B) YPaBHEHHE B OTPE3KaxX; T') C YIJIOBBIM
koapunmentom; 3) yron A; 4) ypaBHeHnue BbicoThl BJI; 5) mnuny BbicoTh B/I;
6) ypaBHEHHE MpsIMOH, mpoxojasmnieli uepe3 Touky B mapammensno AC; 7)
CHENanTe 4YePTEK.

. Pemure 3amauy. JlaHbl ypaBHEHHE JBYX CTOPOH BBICOT MNPSAMOYTOJIbHUKA

2x—-3y+5=0, 3x+2y—7=0wu ogna u3 ero BepmnH A(2; —3). CocTaBUTH

YPaBHEHHE JABYX CTOPOH 3TOTO MPSAMOYTOJbHUKA.

. 3
. IHocTpoiite nuHUIO '022—" npuaaBas ¢ 3HAYEHUS 4Yepe3 MPOMEXKYTOK
+sin @

PaBHBI %(OS¢S27Z’). [IpeoOpa3yiiTe U 3anuIIUTE ypaBHEHUE JUHUU B

IPsIMOYTOJIbHOM J1€KapTOBOM CUCTEME KOOPIUHAT.

. Hanpure ypaBHeHue (x2 + yz)3 = Ax® nunnu B IOJISIPHOW CUCTEME KOOPAUHAT.

. Pemmnre 3amauy. CocrtaButh ypaBHeHue ['MT, paBHOyIaJeHHBIX OT Hayaia

KOOPJIMHAT U OT TOUKU A(—4; 2).

VYpaBHeHUE JIMHUU Mpeodpa3yiTe K KAHOHUYECKOMY BHJY, TIOCTPOITE rpaduk.

9x? —25y* —18x—=100y+22 =0
3x2—y—9x+1=0 y=2—i\/3x2—6x—1
x+2y°-8=0 ;
y:+2\/—_x

N

x=14+4/4y% —16y+2
4x* —8x—4y* =1
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